V. Период

1. Сколько байт информации содержится в сообщении объемом четверть килобайта? 

· 128;
· 256.
Ответ: (256).

2. Сравните и укажите, что больше: 15 360 байт или 16 килобайт?

· 16 кбайт< 15 360 байт;

· 16 кбайт> 15 360 байт.

Ответ: (16 кбайт> 15 360 байт).

3. Какой объем информации содержится в сообщении “В английском алфавите 26 букв? ”  

· 29 байт;

· 30 байт.

Ответ: (29 байт).

4. Верно ли, что 120 мегабайт равны 122 880 килобайт?

· нет, не верно;

· 29 байт.

Ответ: (29 байт).

5. Верно ли, что 6 мегабайт равны 6144 гигабайта?

· нет;
· да.
Ответ: (нет).

Приложение № 5

6. Какой объем информации содержится в статье, которая находится на 2 страницах по 50 строк на каждой странице, по 40 символов в строке. 

· 4000 байт;
· 8000 байт.
Ответ: (4000 байт).

7. Перечислите все единицы измерения информации в порядке возрастания.

· бит, байт, килобайт, мегабайт, гигабайт;

· байт, килобайт, мегабайт, бит, гигабайт;

Ответ: (бит, байт, килобайт, мегабайт, гигабайт).

8. Сообщение состоит из 20 строк по 30 символов в каждой строке. Какой убьем информации оно содержит?

· 600 байт;
· 300 байт; 

· 800 байт.
Ответ: (600 байт).

9. Сколько байт в следующей фразе: «Мы учимся в школе?”

· 17;

· 22;

· 30.

Ответ: (17).

10. Верно ли, что 2 гигабайта равны 2048 байт? 

· да;

· нет.

Ответ: (нет)

